

ΑΠΟΨΕΙΣ

Με τόλημη

ΩΡΑΙΑ. Οι πολίτες - και κυρίως οι μισθοσυντήρητοι - θα πληρώσουμε. Και θα πληρώσουμε πολύ ακριβά τα σπασμένα της κακοδιοίκησης, της διασπάθισης του δημόσιου χρήματος, της ανικανότητας, των ερασιτεχνισμών. Θα πληρώσουμε για όλα όσα έγιναν σε δημόσιες επιχειρήσεις και οργανισμούς.

ΑΛΛΑ γιατί πάλι μόνο οι πολίτες; Και γιατί χωρίς την ελπίδα ότι κάτι επί τέλους θ' αλλάξει; Από όλους αυτούς τους κυρίους, που τοποθετήθηκαν κατά καιρούς πρόεδροι, διοικητές, σύμβουλοι, που διαχειρίστηκαν τεράστια ποσά, που πήραν καθοριστικής σημασίας αποφάσεις, κανείς δεν θα πληρώσει;

ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ οι διάφοροι «φωστήρες» να κινούνται από τον ένα οργανισμό στον άλλο, από τη μια Τράπεζα στην άλλη προβληματική επιχείρηση, αφήνοντας, απ' όπου περνάνε, χαλάσματα, αποδιοργάνωση και ελλείμματα πίσω τους;

ΔΕΝ ΗΛΘΕ η ώρα για κανέναν απ' αυτούς τους κυρίους να πάει οριστικώς στο σπιτάκι του; Να βγει επί τέλους στην «πιάτσα», να δει τι μετράνε τα «κότσια» του και οι μεγαλοϊδεατισμοί του; Με αναδιάταξη των ιδίων δοκιμασμένων υλικών θα προχωρήσει η κυβέρνηση στην «εξυγίανση»;

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ μόνο χρεωκοπημένες επιχειρήσεις και ελλειμματικοί οργανισμοί. Υπάρχουν και χρεωκοπημένες και ελλειμματικές σε γνώσεις, πείρα, φαντασία, διοικητική ικανότητα ή ακόμη και κοινό νου, διοικήσεις αυτών των επιχειρήσεων και των οργανισμών. Οι πολίτες το διαπιστώνουν καθημερινά. Η κυβέρνηση δεν το γνωρίζει αλήθεια;

ΟΛΑ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ότι, επιτέλους, και η κυβέρνηση το κατάλαβε. Και ότι υπάρχει πρόθεση «αλλαγών». Αν όμως οι αλλαγές γίνουν με το γνωστό μας, ως σήμερα, τρόπο, τότε απλώς θα μεγαλώσει το ...έλλειμμα επιτυχιών. Αν για μια ακόμη φορά πάει ο Γιάννης στη θέση του Μανώλη και ο Μανώλης στη θέση του Γιάννη - λες κι είναι υποχρέωση του Έθνους η εξασφάλιση δημόσιας καρέκλας σε ορισμένα άτομα - το κακό θα χειροτερεύει κάθε μέρα και περισσότερο.

ΑΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙ η κυβέρνηση συνειδητοποιήσει ότι κάτι πρέπει ν' αλλάξει στο δημόσιο τομέα, τότε πρέπει να πάρει τολμηρές αποφάσεις. Αν συνεχισθεί η αντίληψη ότι οι δημόσιες επιχειρήσεις και οργανισμοί υπάρχουν για να βολεύουμε φίλους και φίλους φίλων, τότε οι μεν πολίτες θα κληθούμε του χρόνου να πληρώσουμε πολλά περισσότερα, αλλά και το κόμμα που κυβερνά θα κληθεί να πληρώσει κάποια στιγμή πανάκριβα.

ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 8, ΑΘΗΝΑ
 ΤΗΛ. 3242071-79, ΤΕΛΕΞ 216879

Εκδότης: ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΕΓΟΠΟΥΛΟΣ

Διευθυντής: ΣΕΡΑΦΕΙΜ Δ. ΦΥΝΤΑΝΙΔΗΣ

Αρχισυντάκτης: ΣΤΑΥΡΟΣ Φ. ΑΠΕΡΓΗΣ

Αρχισυντάκτης πολ. ρεπορτάζ: Γ. ΒΟΤΣΗΣ

Φωτοσύνθεση - Μοντάζ: Γ. ΤΣΙΒΕΡΙΩΤΗΣ Α.Ε.

Κολοκοτρώνη 8 - ΤΗΛ. 3229080

Ιδιοκτησία: Χ. Κ. ΤΕΓΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΡ. ΕΛΛΑΔΟΣ: Αριστοτέλους 12

Τηλ 234-244, Θεσσαλονίκη